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Г Про стан та перспективи1
впровадження Закону України «Про 
повну загальну середню освіту»

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти виконкому районної у місті ради 
Євгенії Колісник про стан та перспективи впровадження Закону України «Про повну загальну 
середню освіту», виконком районної у місті ради відзначає, що відділом освіти виконкому 
районної у місті ради та закладами освіти району здійснюється робота щодо забезпечення 
територіальної доступності закладів загальної середньої освіти, доступності освіти для осіб з 
особливими освітніми потребами, якості повної загальної середньої освіти, приведення типів 
та мережі закладів загальної середньої освіти у відповідність до Закону України «Про повну 
загальну середню освіту».

З 2020 року у відповідності до чинного законодавства всі заклади освіти району 
перейшли на навчання державною мовою, належні умови для якісного володіння мовою 
створені.

З метою забезпечення права на здобуття початкової та базової середньої освіти у 
найбільш доступному та наближеному до місця проживання дитини закладі освіти рішенням 
виконкому районної у місті ради від 17.02.2021 №62 «Про закріплення території 
обслуговування за закладами загальної середньої освіти Тернівського району міста Кривого 
Рогу» були внесені зміни до територій обслуговування закладів освіти району.

Доступність до освіти забезпечується завдяки підвезенню дітей, які проживають на 
відстані більше 2 км від закладу за рахунок бюджетних коштів (116 учнів Криворізької гімназії 
№38 (селище Горького). По місту безкоштовний проїзд учнів забезпечується за рахунок 
впровадження «Картки криворіжця».

Запроваджуються різні форм здобуття повної загальної середньої освіти, що розширює 
можливості навчання учнів в більш зручних для них умовах.

Відділом освіти виконкому районної у місті ради (далі -  відділом освіти) та закладами 
освіти району здійснюється системна робота щодо створення інклюзивного середовища для 
дітей з особливими освітніми потребами. Попит батьків на організацію інклюзивного 
навчання зріс. Якщо у 2017 році інклюзивне навчання надавалося 8 дітям на базі 2-х закладів 
(КЗШ №№40,116), то в 2021 році кількість дітей з особливими освітніми потребами становить 
95 чол., а кількість закладів, у яких відкриті інклюзивні класи зросла до 9 (КЗШ 
№№27,45,48,50,61,110,116, КГ №№40,76).

Найбільш складним залишається питання приведення типів закладів та мережі у 
відповідність до вимог чинного законодавства.

З метою визначення перспектив розвитку мережі закладів загальної середньої освіти 
району відділом освіти здійснено аналіз наявної мережі закладів, їх ресурсу (кадрового, 
матеріально-технічного), територіальної доступності та контингенту дітей. Взято до уваги



пропозиції трудових колективів щодо подальшого функціонування цих закладів, проведено 
співбесіди з керівниками, питання слухалося на засіданні колегії відділу освіти.

З 01.09.2020 у новому статусі розпочали роботу п’ять закладів освіти району: 
криворізькі гімназії №№38,83 - у складі початкової та базової школи з дошкільним 
відділенням; криворізькі гімназії №№40,76 - у складі початкової та базової школи; 
Криворізька початкова школа №218 - у складі початкової школи з дошкільним відділенням. 
Відділом освіти спільно з керівниками цих закладів своєчасно та в повному обсязі було вжито 
необхідні заходи щодо їх перепрофілювання: розроблено та затверджено статути, положення 
про структурні підрозділи, внесені зміни до реєстрів, приведено у відповідність до 
нормативних вимог штатні розписи.

Загальна середня освіта району у 2021/2022 навчальному році складається з 22 
закладів, з них початкову освіту забезпечують 2 заклади (КПШ №218,КНВК №291), базову 
загальну середню освіту -  4 (гімназії №№38,40,76,83) та повну загальну середню освіту - 16 
закладів (КЗШ №№№27,37,42,45,48,50,55,61,78,105,110,116,117, КТГ,НВК «ЗНЗ-ТЛ).

Триває робота щодо створення академічних ліцеїв на базі Криворізької Тернівської 
гімназії, навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів - 
Тернівський ліцей» та комунального закладу «Криворізький ліцей «Джерело».

Загальна кількість школярів за останні три роки зросла з 8191 до 8295( на 104 чол.), 
кількість класів зменшилася на 4(з 338 до 334). Середня наповнюваність класів по району 
збільшилася з 24,7 до 25,0 чол., але розрахункова наповнюваність класів для міста Кривий Ріг 
у 2021 році становить 27,5 чол.

Відповідає розрахунковій наповнюваності класів НВК «ЗНЗ-ТЛ» (29,2 чол.), КЗШ 
№42 (28,5 чол.), КЗШ №37 (28,1 чол.),КЗШ №45 (28,0 чол.). Наповнюваність 27,2 чол. мають 
класи КЗШ №78, від 26 чол. - КЗШ №№110,117.

Рішенням Криворізької міської ради від 30.06.2021 №555 «Про подальше
функціонування закладів загальної середньої освіти з урахуванням вимог Закону України 
«Про повну загальну середню освіту» затверджено План заходів щодо подальшого 
функціонування закладів загальної середньої освіти Криворізької міської ради з урахуванням 
вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту» на 2021-2024 роки». Планом 
заходів передбачено, що з вересня 2022 року стануть гімназіями зі структурним підрозділом 
початкової школи дев’ять закладів освіти району (КЗШ №№27,37,42,48,55,61,78,110,117). Два 
заклади (Криворізька початкова школа №218 та навчально-виховний комплекс «Дошкільний 
навчальний заклад комбінованого типу - загальноосвітня школа І ступеня» №291) стануть 
дошкільними закладами.

Продовжиться вивчення питання щодо можливості та доцільності переходу на тип 
закладу «Початкові школи» закладів, визначених рішенням Криворізької міської ради від
30.06.2021 №555 (КЗШ №№45,50,61,105,116).

Робота по впровадженню Закону України «Про повну загальну середню освіту» 
триває. Разом з тим виникає ряд проблемних питань що потребують уваги та вирішення:

- недостатність нормативної бази щодо створення та функціонування ліцеїв, які 
мають забезпечувати здобуття профільної освіти;

- поліпшення матеріально-технічної бази та забезпечення сучасним обладнанням, 
навчальними кабінетами в закладах, які планують набути статусу ліцеїв;

- активізація інформаційно-роз’яснювальної роботи серед педагогічної та 
батьківської громадськості з метою повного приведення існуючої мережі закладів загальної 
середньої освіти до нової типології;

- формування якісної, відповідно до потреб учнів, мережі профільних десятих
класів;

- забезпечення якісними високопрофесійними педагогічними кадрами закладів, які 
рухаються шляхом до створення ліцеїв;

- об’єктивне зменшення навантаження педагогів через відсутність 10-11-х класів.



Враховуючи вищезазначене, на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну 
загальну середню освіту», рішення сесії Криворізької міської ради від 30.06.2021 №555 «Про 
подальше функціонування закладів загальної середньої освіти з урахуванням вимог Закону 
України «Про повну загальну середню освіту», відповідно до рішення Криворізької міської 
ради від 31 березня 2016 року №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
виконавчих органів», виконком районної у місті ради вирішив:

1.Інформацію начальника відділу освіти виконкому районної у місті ради Євгенії 
Колісник про стан та перспективи впровадження Закону України «Про повну загальну освіту» 
прийняти до відома.

2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради( Євгенія Колісник):
2.1. До 01.09.2022 вжити заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої 

освіти до вимог чинного законодавства України.
2.2. Забезпечити підготовку та надання до департаменту освіти і науки виконкому 

Криворізької міської ради статутів закладів освіти.
2.3. До 01.01.2022 розробити план оновлення матеріально-технічної бази закладів 

загальної середньої освіти, що планують набути статусу ліцеїв, та надати їх до департаменту 
освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.

2.4. Інформацію про хід виконання даного рішення заслухати на засіданні виконкому 
районної у місті ради у жовтні 2022 року.

3. Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти району:
3.1 активізувати інформаційно-роз’яснювальну роботу серед педагогічної та 

батьківської громадськості щодо основних засад Закону України «Про повну загальну 
середню освіту»;

3.2 на сайтах закладів оновити інформацію щодо території обслуговування Закладу, 
плани щодо набору учнів до перших , десятих класів на 2022/2023 навчальний рік.

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ освіти 
виконкому районної у місті ради (Євгенія Колісник)., контроль -  на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Внукову.

Голова районної у  місті ради Антон Недоступ

Головний спеціаліст загального відділу

Згідно з оригіналом
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Оксана Колодко


